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10ème (dixième!!!) édition

du 8 juin au 13 juin 2015 à  Tournefeuille

Ce festival est avant tout une démarche à destination du public scolaire, prolongeant les projets pédagogiques de classe par des moments d’échanges concrets entre les élèves, et la possibilité de voir sa réalisation sur grand écran. 

10 ans de festival

Depuis dix ans que le GRAPE (Groupe de Recherche et d’Action Pédagogiques et Éducatives) et les cinémas Utopia organisent Les Petites Lanternes Magiques, plusieurs centaines de films ont été réalisés en classe par des élèves de 2 à 20 ans et plusieurs milliers d'élèves, réalisateurs ou spectateurs, ont été accueillis . 

Cette année le festival aura lieu du lundi 8 au samedi 13 juin au cinéma Utopia Tournefeuille.

DU LUNDI 8 JUIN AU VENDREDI 12 JUIN: accueil des scolaires, réalisateurs ou spectateurs. Inscription sur le site du festival.

SAMEDI 13 JUIN: « petit déjeuner » avec les familles et les proches des élèves réalisateurs et séances publiques des films de l'année. Ateliers de réalisation de films.

Durant tout le festival: histoire du film d'animation, animation d'image avant le film, décors et storyboards de l'année, Utopia se met au couleur du festival!


 

