Association GRAPE

Objet : Tenue du Festival des Petites Lanternes Magiques 2017

Monsieur le Directeur Académique,

Depuis 12 ans, l’association GRAPE met en place, avec le cinéma Utopia Tournefeuille, un festival de films d’animation scolaires. 

Ce projet invite les classes qui le souhaitent à réaliser des films d’animation, avec le soutien de l’association, si nécessaire, aux différents moments du projet.

En juin, le cinéma Utopia Tournefeuille met pendant une semaine à la disposition de l’association son hall d’entrée et une salle de projection. 

Nous recevons alors chaque matin des classes, essentiellement réalisatrices, qui viennent voir leur film et d’autres, lors d’une séance de 40 minutes. Nous organisons deux séances chaque matin. Les classes peuvent à cette occasion visiter l’exposition du festival, composée de panneaux documentaires sur l’histoire du film d’animation et les techniques qui ont précédé le numérique, les affiches et les décors de films de l’année.

L’an passé, ce sont 1000 élèves de la maternelle au lycée qui sont venus avec leurs enseignants visionner les ?? (à vérifier) films réalisés par ?? classes.

Le samedi matin, les séances sont ouvertes à tous, et les parents peuvent venir découvrir le/les film/s de leur enfant et l’exposition. En 2016, 350 personnes sont venues ce jour-là.
Pour que le festival puisse se dérouler, nous avons besoin que deux membres de l’association puissent accueillir les classes chaque matin. La plupart des membres de l’association sont enseignants. Or, l’an passé, plusieurs inspecteurs de circonscription nous ont dit qu’ils ne nous accorderaient plus ces absences. 
Si nous n’avons plus d’absences accordées, nous ne pouvons plus accueillir les classes et le festival n’aura pas lieu.

Nous sollicitons donc un rendez-vous avec vous pour pouvoir parler de ce projet et avoir votre aval pour continuer à organiser le festival. 

Pour information, le festival, s’il a lieu, se déroulera du 12 au 17 juin. Les membres-enseignants de l’association sont les suivants : Mélanie Smolikowski, HG1 Toulouse les deux rives, Sabrina Carré et Aurélien Daniel, HG3 Toulouse Rive Gauche, Florence Jean, HG17 Colomiers, Muriel Azema, HG24 Politique de la Ville et Christine Bernou, Collège Maurice Bécanne.
Dans l’attente de votre réponse, je vous assure de mes sentiments les plus cordiaux,

Pour le GRAPE…..

